

Содержание



Роза. Древние тайны	7
Как использовать Оракул	25
Варианты раскладов	36
Карты. Послания и значения	41

Благодарность



*Посвящается моей бабушке,
Маргарет Уотт, которая познакомила
меня с миром цветов и всегда жила
в гармонии с природой.
И всем, кто находится в поиске правды,
мудрости и исцеления.*



Я признательна каждому, кто внес свой не-оценимый вклад в создание Оракула. Без вашей помощи и вдохновения я бы не смогла пройти этот путь.

Спасибо хранителям земли Гластонбери, где этот оракул был создан: растениям, камням, водам и духам острова Авалон. Спасибо древним кельтским народам, населявшим Риджентс-парк, где я впервые услышала зов розы. Спасибо племени Катувеллауны, населявшем место, где были нарисованы иллюстрации для карт.

Спасибо растениям моего родного города, особенно тем, что растут в моем саду. Спасибо как диким, так и садовым розам, жимолости

и жасмину, дубу и тису. Благодаря вам я чувствую связь с этой землей.

Спасибо всем коренным традициям и культурам, почитающим растения и цветы, включая мою собственную.

Спасибо мистикам, знахарям, художникам и поэтам, благодаря работам которых мы смогли узнать о мудрости и секретах розы. Особенно тем, кто жил во времена, когда вы подвергались гонениям из-за вашего стремления передать потомкам древние тайны.

Спасибо Сэйдж Маурер, без помощи которой я не смогла бы полностью раскрыть свою глубокую любовь к домашним цветам, диким растениям и всему живому. Спасибо Элизе Рейнольдс и Мэделин Джайлс, моим названным сестрам, за то, что появились на моем пути и были рядом.

Спасибо Крэйгу Гурлей, который согласился переехать в особняк Старинной Розы. Спасибо, что откликнулся на призыв вернуться к природе. Спасибо за поддержку в исследованиях для создания этого оракула.

Спасибо Филипу Найту за то, что всегда защищал и оберегал растения и помог вернуть к жизни особняк Старинной Розы.

Спасибо Эми Киберд, Джейд Перес, Линси Коуэн, Эми Ферт, Пейдж Парсонс, Пауле Лав-Джой и Рианон Кристи за вашу преданность и поддержку. Без вас этого Оракула не было бы.

Спасибо всей команде издательства Hay House UK, особенно Мишель Пилли, за то, что поверили в еще не совсем созревшую идею.

Спасибо сестрам и братьям розы, с которыми пересекались наши пути с 2010 года.

Спасибо Бинни Дэнсби за напоминание о том, что физические и духовные испытания делают нас сильнее. Твоя мудрость и ненавязчивость помогли моей душе еще глубже пустить корни на этой земле.

Спасибо Кассандре Роса и Аликс Торп за то, что поддержали меня после родов и наполнили мою жизнь исцеляющей силой розы.

Спасибо Деборе Эгертон и Трейси Купер за опыт, честность и неоценимый вклад в творческий процесс.

Спасибо Кейт Сэведж за то, что откликнулась на зов розы и бескорыстную помощь.

Спасибо Кэти Луиз за то, что отправилась в это неизведанное, глубокое, исцеляющее, творческое путешествие вместе со мной. Я так горжусь тем, что мы создали. Спасибо за преданность, открытость и чувство юмо-

ра. Я бесконечно ценю наше сотрудничество и дружбу.

Спасибо моему сыну, Санни, которой сделал мое пребывание на этой земле еще более значимым.

Спасибо Матери Розе за неувядающую силу роз.





Роза.
Древние тайны

Зов Розы



Мать Роза говорит со мной уже на протяжении многих лет. Она вдохновила меня на создание этого оракула, чтобы и другие могли приподнять завесу тайны, скрывающую ее мистическую силу. Я верю, что священная энергия розы является лекарством, необходимым для исцеления нашего мира.

Впервые я обратила внимание на целебные свойства розы в 2010 году. Я переживала особенно трудное время и испытывала глубокое горе. Чтобы хоть как-то отвлечься, я начала ухаживать за цветами. Это занятие пробудило во мне новые жизненные силы и избавило от тяжких мыслей. Тогда я и заметила особенное

чудотворное влияние роз. Именно эти прекрасные цветы научили меня твердо стоять на земле, несмотря на любые потрясения и изменения. Они помогли мне осознать, насколько важно оставаться открытым к окружающему тебя миру. Энергия роз исцелила мое разбитое сердце и напомнила, что, несмотря на тень и шипы, в мире есть место свету и радости.

Путь розы

Оглядываясь назад, я понимаю, что мне очень повезло встретить тех людей, кого сейчас я называю «хранителями непрерываемой нити розы». Именно их присутствие в моей жизни помогло мне ощутить целительную энергию роз. Сначала я не считала это чем-то особенным, но чем больше времени я проводила среди цве-

тов, тем больше я удивлялась тому, насколько могущественная сила скрывается в них.

Одна женщина рассказала мне, что после развода она купила себе чудесные розы, которые помогли ей исцелить свое сердце. Другая показала мне сотни нарисованных ею картин, посвященных прекрасным и таинственным качествам этого цветка. Однажды я встретила знахарку, которая велела мне мазать экстрактом розы кожу в области сердца, чтобы позволить моему горю раскрыться изнутри, пока я путешествую через кажущуюся неумолимой, бесплодную пустоту темной ночи.

Затем я начала пить чай из лепестков роз и делать различные настойки. А во время медитаций я представляла, что нахожусь в прекрасном саду. Таким образом общение с розами стало частью моей ежедневной практики. А уже

в начале 2010 года появился и еженедельный ритуал. Я приходила на цветочный рынок и покупала шесть роз, выбирая только те, красота которых задевала струны моей души. Я ставляла цветы в маленькие стеклянные баночки, которые находила в магазинах подержанных вещей, и создавала красивые алтари в каждом углу своей квартиры.

Когда я наблюдала за тем, как раскрываются цветки роз, мое сердце смягчалось. Когда я вдыхала их сладкий аромат, я чувствовала, как радость возвращается в мою жизнь. Когда их шипы кололи меня, я понимала, что должна так же защищать себя. Когда от их великолепия у меня перехватывало дыхание, я начинала замечать еще больше красоты вокруг. Постепенно я оказалась в глубоких отношениях с этим древним цветком. Роза помогла мне понять и изучить мою душу.

Розы и вдохновение

Вскоре я попала в Сады Роз Королевы Марии в Лондоне и вот тогда в полной мере ощутила настоящую магию роз. В этом саду собрана самая большая в городе коллекция: восемьдесят пять сортов и около двенадцати тысяч цветущих растений. Чем больше времени я проводила там, тем сильнее укреплялась моя связь с душой и тем лучше я понимала свою истинную натуру. Когда я находилась рядом с розами, я могла слышать свой внутренний голос гораздо отчетливее.

Вскоре поэзия и вдохновение наполнили каждую клетку моего тела, и я приступила к написанию своей первой книги. Я помню тот момент, когда закончила последнюю главу. Сидя на скамейке в парке под навесом из роз,

я оглядела сад и расплакалась, осознав, что проделала всю работу под покровительством роз. Эти волшебные цветы помогли мне принять себя и найти свое место на этой земле, но в то же время они открыли мне совершенно другую реальность. Как будто нечто священное сплело воедино мир души и небес с миром земли и тела.

Цветущие розы обращались к моей душе, звали последовать их примеру и явить свою красоту этому миру. Наслаждаться каждым моментом. Жить здесь и сейчас. Наблюдая за тем, как они доверяют временам года, я начала делать то же самое. Они как будто учили меня принимать мою постоянно меняющуюся природу.

Сейчас я понимаю, что энергия роз, которую я с тех пор ощущаю, помогает мне во всех на-

чинаниях. После многих лет писательской деятельности и проведения семинаров я начала осознавать, что все, что я хочу делать, — это находиться рядом с цветами, ухаживать за ними и говорить об их красоте. Помню, как я впервые призналась в этом подруге, и она заявила, что я не имею права не следовать этой мечте. В результате ее совет привел к появлению этого Оракула.

Восстановление сада

Прожив в Лондоне одиннадцать лет, я начала чувствовать, что мне необходимо покинуть город и начать жить в более глубокой связи с природой. Я молилась духам земли моего будущего дома, чтобы они указали мне путь. Каждый раз я получала кристально ясное ви-

дение того, как я лежу на мягкой зеленой траве, которая, казалось, обнимала меня, в прекрасном саду, наполненном моими любимыми цветами: розами Дэвида Остина и древними дикими *Rosa gallica*. Но я не могла понять, что это за место и где оно находится.

Через несколько лет я уже собиралась переехать обратно в Австралию, но однажды утром я проснулась и поняла, что сад из моих грез находится в городе Гластонбери на юго-западе Англии. Я сразу же нашла там дом, который показался мне родным (хотя в нем и не было розария), и уже через четыре недели мы переехали туда.

Сад нашего нового дома был в плачевном состоянии, некоторые растения были залиты асфальтом. Неделя за неделей, месяц за месяцем мы ухаживали за садом и наблюдали, как

он начинает постепенно оживать. С помощью Филипа, местного садовника, мы посадили двадцать новых роз, и он научил меня ухаживать за ними.

С каждым годом появлялось все больше и больше новых растений. Местные жители проходили мимо во время утренних прогулок и выражали нам свою признательность за восстановление сада. Мы узнали, что за много десятилетий до нашего переезда этот дом назывался особняком Старинной Розы и за ним ухаживала женщина, которая очень любила цветы. Ее сад был густо усыпан самыми изысканными розами. Каждый год она ездила на автобусе в Лондон, чтобы посетить выставку цветов в Челси — выставка роз Дэвида Остина была ее любимой, — и возвращалась с новой розой для посадки.

Я начала изучать целебные свойства растений и стала работать с розами и полевыми цветами в саду. Я научилась сушить растения для создания чаев, настоев и экстрактов. Это настоящая магия земли.

Я чувствовала себя самым счастливым человеком, ведь у меня всегда было место в первом ряду на одном из величайших представлений природы. Каждый год я наблюдала, как розы распускаются, цветут и плодоносят. Я начала изучать значение роз в мистических учениях, древних мифах и старинных легендах. С каждым днем мне все больше и больше хотелось стать частью этой земли. Благодаря этому удивительному растению моя жизнь обрела глубину, простор, красоту, тайну, перспективу и радость. Интересно, это роза заставляет мою душу возвращаться в этот мир вновь и вновь?

Целебные свойства роз

Я знаю, что не одна чувствую связь с розой. Я верю, что она источник исцеления для всех нас. Поскольку мы являемся частью природы, она всегда говорит с нами. Раз вы читаете эти слова, возможно, она зовет и вас. Зовет вас вернуться в лоно природы, укорениться здесь, заметить красоту и привнести священную энергию во все, что вас окружает.

Я надеюсь, этот оракул поможет вам прислушаться к мудрости вашей души и откроет путь к пониманию вашей истинной природы. Пусть он поддержит ваше стремление заглянуть в глубь веков и отыскать утраченные секреты предков.

В каждом из нас есть семена, готовые прорасти и стать прекрасным садом. Пусть эти карты

помогут тому, что посеяно внутри вас, пустить корни, распуститься и расцвести.

Мы — часть природы



Если посмотреть значение слова «природа» в различных источниках, может появиться ощущение, что человек не является ее частью. Как будто бы мы намеренно отдаляемся от своего происхождения и нашей связи со всеми остальными живыми существами. Неудивительно, что многие из нас чувствуют себя несчастными в современном мире. Нам необходимо осознать,